

## TEMATIKA:

# SPAMBIZNISZ – A KÉRETLEN LEVELEK ÚTJA A TÁMADÓTÓL AZ ÁLDOZATIG

*Krasznay Csaba, [krasznay@interware.hu](mailto:krasznay@interware.hu)  
kancellár.hu Kft.*

Napjaink legnagyobb kihívásai közé tartozik a kéretlen elektronikus levelek kezelése. Az iparági statisztikák alapján elmondható, hogy az összes elküldött e-mail kb. 40%-a tartozik ebbe a körbe, ami naponta több mint 10 milliárd kéretlen levelet jelent. Eszerint egy felhasználó egy évben 2200 spamet kap. Ennek megfelelően a védelmi megoldások száma és minősége is sokat fejlődött az elmúlt időkben. De ezek csak tüneti kezelések. A megfelelő védekezéshez tudni kell a kór okát is. Előadásomban megvizsgálom a kéretlen levelek útját a megrendelőktől, azaz a hirdetőktől az áldozatokig, azaz az internetet használó milliókig. Részletesen kitérek az ilyen küldemények típusaira, a gyanítható bűnszövetkezetek működésére, akik a postázást intézik és azokra a műszaki megoldásokra, melyekkel milliósámra lehet e-mail címeket szerezni, valamint ezekre a leveleket eljuttatni. Végül összefoglalom azokat a jogi intézkedéseket, melyeket országos vagy nemzetközi szinteken hoztak a kéretlen levelek visszaszorításáért.

A vizsgált területen sok esetben nehéz hiteles információkat szerezni, ezért sokszor iparági szakértőkre vagy bírósági ítéletekre kell hagyatkoznunk. Azonban azok az informatikai támadások, melyek minden nap érik a legkisebb szervezet infrastruktúráját is, közvetett bizonyítékot jelentenek arra, hogy a háttérben hatalmas üzletet jelentő szervezett bűnözés folyik. Szun Ce mondása szerint „Ismerd meg az ellenséget, és ismerd meg önmagadat, így akár száz csatát is megvívhatsz vereség nélkül”. A statisztikák szerint a spamek ellen az információs társadalom már több csatát elvesztett. Talán éppen azért, mert nem ismerjük kellően az ellenségünket. Előadásom célja így az, hogy az érdeklődők betekintést kaphassanak ebbe a sötét háttérbe is, illetve megismerjék azokat az egyébként roppant innovatív technológiákat, melyeket a támadók bevetnek.